
網走桂陽高校 網走市議会による出前授業に関する事後アンケート 

（回答集計、回収率 100％） 

 

 

 

 

 

 

男子 17人（47.2％） 

女子 19人（52.8％） 

身近になった      9人 

少し身近になった   24人 

身近にならなかった   0人 

特に変わらない     3人 

 

大いに深まった     9人 

少し深まった      24人 

あまり深まらなかった   2人 

深まらなかった     1人 
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４－２、上記の設問の回答理由を教えてください（自由記述）。 

●「大いに高まった」と回答した理由 

・どんどん（投票率が）少なくなっていることがわかったので、役に立とうと 

思ったから。 

・投票率が低いことがわかったから。 

・要望に答えてくれると思うから。 

・選挙は元々興味があったから。 

・1人 1人の意識が大事だから。 

・網走のまちづくりに関わりたいと思ったから。 

●「少し高まった」と回答した理由 

・結局は自分の生活に関わる事だと知ったから。 

・わからないことがわかった。 

・こういう機会があったけど、議員の人が本当に動いてくれるか不安。 

・出た方が地域のためになるから。 

・今日話したことが少しでも反映されていれば行きやすい、やりやすいから。 

・少しでも貢献したいから。 

・なんとなくです。 

・目的がよくわかったから。 

・これからの投票の方法がどうかわるのかが気になったから。 

・投票数が少ないと聞いたから。 

・選挙の大切さを少し学ぶことが出来たから。 

●「あまり高まらなかった」と回答した理由 

・ネットで投票ができるようになったら参加したい。 

・なったら高まるが、（選挙に）行こうとはならなかった。 

●「高まらなかった」と回答した理由 

・ネットでできるようになるなら、時間があればしようと思った。 

大いに高まった     8人 

少し高まった      24人 

あまり高まらなかった   2人 

高まらなかった     2人 
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５、意見交換も踏まえて、どのようにしたら若い世代がもっと投票に行くようになると

思いますか。（自由記述） 

・身近な所で投票できるようにする。 

・今後の網走をどのようにするかを細かく、わかりやすく説明する。 

・物欲で釣るか、もっと認知度を上げる努力をする。 

・学校などに説明に来たら良いと思った。 

・スマホを使って呼びかける。 

・もっと学生のための政策？自治？を増やしてくれれば興味がわく。 

・スマホを利用する。 

・流行を取り入れる。 

・インターネットを使えば投票に行くと思う。 

・簡単に投票出来たら良い。 

・行きたくなるような説明や分かりやすい選挙にすれば良いと思った。 

・あまり良いイメージをもっていないから、まずイメージを変える。 

・スマホ化する。 

・スマホで投票。学校で投票。 

・若者が行きやすい投票しやすい場を作る。 

・ネットで投票できるようにする。 

・インターネット投票。 

・スマホアプリで投票。 

・ネットを使って投票。 

・気軽に投票できれば良いと思った。 

・インターネットで投票！ 

・若い方々が得をするようなことを考えれば良いと思います。 

・メリットがあるようにする。 

・どこでも投票できるようにする。 

・ネット投票。 

・インターネットやケータイを使って投票できるようにする。 

・思う。 

・若者も身近に感じるようにする。 
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６－２、「出てきた」と回答した方はその内容を教えてください。 

・今は特にどこに力を入れているのか教えてほしいです。 

・普段の活動 

・普段何してるんですか。 

・給料。 

・いろいろと議員の方が教えてくれて、たくさん質問できたから。 

・網走市で使えるお金。 

・どうやって市議会議員になるのか。 

 

７、網走市は現在、老朽化した市役所庁舎の建て替えを検討しています。新しい市役所

庁舎に期待することや希望することがあれば教えてください。（自由記述） 

・ない。 

・どこに何があるか分かりやすくしてほしい。 

・オシャレにしてほしい。 

・オシャレにしてほしいです。 

・市役所の建て替え以前に、道路などにお金を使ってほしい。 

暗くて怖い（鱒浦～潮見間）。 

・特にないですが、すてきな庁舎になると良いですね。 

・バスを増やしてほしい。 

・子どもの遊ぶスペース、来やすい工夫。 

・市役所の前にもっとやるべきことがあると思う。 

・アプト４に建てるなら反対。 

・よくわからないので特にありません。 

・特にありません。 

・なし。 

出てきた     8人 

出てこなかった  28人 
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８、今日の出前授業全体の感想や網走のまちづくりについての意見があれば教えてくだ

さい。（自由記述） 

・便利な網走にするためにがんばって下さい。 

・網走が良いまちになるように、これからも頑張ってほしいです。今日はありが 

とうございました。 

・結局、若い人に向けたものがないと元も子もないと思う。 

・もっと多く意見を取り入れる。 

・選挙のことにふれることができて良かった。 

・楽しかった。もっと若い人と話したり、交流したら良い。 

・楽しみながらもしっかり勉強できた。 

・カフェとか作ってほしい。 

・楽しかったです。 

・交通不便を直してほしい。 

・とりあえず選挙カーがうるさい。 

・バス、汽車の便を増やしてほしい。 

・高校生や若い方の声を大切にしてほしいです。 

・網走に来たくなるような町にしてほしい。 

・若い者たちが頑張っていこうと思った。 

・内容がわかりやすくてためになった。 

・交通の便を良くしてほしい。 

・どんどん良い町にしていって下さい。 
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